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二根式的乘除，加减习题
· 双基演练

1．计算：（[image: image108.png]NN NN



+1）（[image: image2.wmf]2

-1）=__________，（4+3[image: image3.wmf]5

）2=_________．

    2．已知a=3+2[image: image4.wmf]2

，b=3-2[image: image5.wmf]2

，则a2b-ab2=_________．

    3．下列各式正确的是（  ）

      A．（[image: image6.wmf]2
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    4．下列计算正确的是（  ）
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C．[image: image28.wmf]3

+[image: image29.wmf]6

=[image: image30.wmf]9

=3                  D．[image: image31.wmf]2

×[image: image32.wmf]3

=[image: image33.wmf]6


    5．已知xy=[image: image34.wmf]2

，x-y=5[image: image35.wmf]2

-1，则（x+1）（y-1）的值是（  ）

      A．6[image: image36.wmf]2

         B．-4[image: image37.wmf]2

          C．6[image: image38.wmf]2

-1      D．无法确定

    6．若三角形的面积为12cm2，一边长为（[image: image39.wmf]2

+1）cm，则这条边上的高是（  ）
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    7．计算：
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· 能力提升

9．已知x=[image: image52.wmf]1
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，y=[image: image53.wmf]1
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，5x2+xy+5y2=________．

    10．若a+[image: image54.wmf]1

a
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，则a-[image: image56.wmf]1
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=_________．

    11．设4-[image: image57.wmf]2

的整数部分为a，小数部分为b，则a-[image: image58.wmf]1

b

的值为（  ）
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时，甲的解法是[image: image64.wmf]3
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，乙的解法是[image: image68.wmf]3
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，以下判断正确的是（  ）

      A．甲的解法正确，乙的解法不正确；  B．甲的解法不正确，乙的解法正确

      C．甲、乙的解法都正确；            D．甲、乙的解法都不正确

    13．设b是任意一个实数x1=[image: image72.wmf]2
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      ①求x12+x22；                       ②求x22+bx2-1。

    14．已知a=[image: image74.wmf]1
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，b=[image: image75.wmf]1

21

+
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· 聚焦中考

15．化简求值:（a-2[image: image77.wmf]ab

+b）÷（[image: image78.wmf]a

-[image: image79.wmf]b

），其中a=9，b=4．

16.计算：[image: image80.png]A28+ D2 -- B0 - aE
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17.有一道题：“先化简，再求值：（[image: image81.wmf]2
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，其中x=-[image: image84.wmf]3

”，小玲做题时把“x=-[image: image85.wmf]3

”错抄成了“x=[image: image86.wmf]3

”，但她的计算结果也是正确的，请你解释这是怎么回事？

答案:
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16.解：原式=[image: image96.png]24248 +4-1-2.5
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·（x2-4）=x2+4，

因为（-[image: image104.wmf]3

）2=（[image: image105.wmf]3

）2=3，

    所以当把x=-[image: image106.wmf]3

抄成了x=[image: image107.wmf]3

时，原式的值仍为7．
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数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！

